

embereket meg kell itatni és etetni a tiszta forrásból.

– *Milyen tervekkel vág neki a feladatnak? Miként kívánja elősegíteni városunk közösségi életének gazdagodását? Milyen új programokkal találkozhatunk a jövőben?*

– Egy fiatalember mindig azt szeretné, ha ő válthatná meg a világot. A megváltás szent dolog, ezért számomra csak a mindennapok megújítása hozhat feladatot és ehhez számtalan ötletem van. Mivel márciusig már minden programot megszervezték (és ennek természetesen örülök), ezért kisebb arculatváltás csak

tavasztól lesz látható. Az eddigi, civil szerveződések által igényelt programok továbbra is folytatódnak, de emellett nagyobb rendezvényekre is szeretném belevágni a fejszemet. Szeretném aktívan bevonni a fiatalabb korosztályokat is a Művelődési Központ életébe, és nagyon kívánatosnak tartanám a város összes programjának időbeni és finansziális koordinálását. Fontosnak tartom, hogy a Ház közvetlenül megjelenjen az emberek életében, ezért nagyobb hangsúlyt fektetünk majd a tájékoztatásra. Pályázatomban egyébként részletesen olvasható a [www.dalotti.hu](http://www.dalotti.hu) internet címen is.

– *Milyen tervei vannak a finanszírozás bővítésére?*

– A rendkívül szűkös önkormányzati költségvetés mellett feltétlen növelni szeretném a pályázati lehetőségek kihasználását, a nagyrendezvények szponzori támogatásainak kiaknázását. Reményem az is, hogy amennyiben látható lesz az elszántság és tettekézség, akkor ezt a képviselőtestület is értékelni fogja azzal, hogy többletforrásokat biztosít a számunkra, ezáltal is növelve a helyi aktív tevékenységeket, ami áttételesen pénzbeli hasznot is hozhat a városnak.

*Kitüntették Nagyné Starz Theresiát!*

## Gálaműsor Piliscsabán

Az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége ötödik alkalommal rendezte meg nemzetiségi kultúrcsoportjainak gálaműsorát. Ez a már hagyománynak számító kulturális seregszemle 2000-ben indult útjára, hogy bejárva a régiót mára a hazai németiség egyik nagy-szerű ünnepévé váljon. Közösségünkért végzett sok évtizedes munkájáért méltó elismerést kapott hagyományörző kórusunk vezetője is.

Az Észak-Magyarországi Régióhoz Budapest, Pest megye, Nógrád és Heves megye tartozik. Először Tököl, majd Szendehely, Újhartyán és 2003-ban Érd adott helyet a lelkes fellépőknek. Idén november 21-én Piliscsabán találkoztak a kisebbségi kultúra ápolói. Egyrészt, hogy hitet tegyenek anyanyelvük megőrzésének fontosságáról, másrészt, hogy együtt legyenek: együtt legyenek vidámságban és örömben, s hogy együtt fejezzék ki a közösség háláját mindazoknak, akik nagy odaadással szolgálták a közösség ügyét. A jó hangulatban lepergő vasárnap délutáni rendezvény fellépői a következők voltak:

- Pilisszentiváni Kórus - vezényelt: Neubrandt Ferenc karmagy,
- Keil Ernő fúvószenekar Budapestről - karmester Kovács Tibor
- Ceglédberceli Asszonykórus - vezetőjük: Plutzer Lénárd
- Hauck János Német Nemzetiségi Általános Iskola tánccsoportja - a táncokat betanította: Kanyicskáné Endresz Szilvia
- Pilisvörösvári Fúvószenekar - karmester: Búzás Bálint
- Pilisvörösvári Tánccsoport - Pilisvörösvár,
- Befejezésül pedig a Dunabogdányi Fúvószenekar szerepelt, karmesterük: Ott Rezső.

Ezen az ünnepségen adták át „Für das Ungardeutschentum der Region Nord” kitüntetések, annak a három személynek, akik eddig oly sokat tettek az észak-magyarországi régióért:

Budaváriné Schafer Julianna - Solyvár, NAGYNÉ STARZ THERESIA - Budakeszi, Plutzer Lénárd - Ceglédbercel.

Továbbá Piliscsabáért Emlékérmeket kapott Gáspár Ferenc, a Piliscsabai Németek Kulturális Egyesületének vezetője.

A gálaműsor fővédnöke Heizer Antal volt, a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Hivatal elnöke.

Fő támogatók:

Kulturális Minisztérium  
Nemzeti Etnikai és Kisebbségi Hivatal  
Magyarországi Németek Országos Kisebbségi Önkormányzata

Észak-magyarországi Regionális Iroda  
Piliscsaba Német Kisebbségi Önkormányzata

Az este hét órakor végződő programot Hetényi Árpád vezette.

**Bónisné Nacs Gabriella**

\*\*\*

*„Sohase sajnáld az időt, amit arra fordítasz,  
hogy jól tedd, amit teszel!”  
(J. Joubert)*

2004. november 21-én Piliscsabán tartották a Magyarországi Németek Északi Régiójának V. gálaműsorát. Ezen a felejthetetlen, jól megszervezett és nívós galaesten gratulálhattunk Nagyné Starz Teréznek, aki ott vehette át méltán megérdemelt kitüntetését, a „Für das Ungardeutschentum der Region Nord,” a „Magyarországi Németiségért az Északi Régióban”



elnevezésűt. Az emlékérmeket a Budakeszi Német Kisebbségi Önkormányzat és a Zsámbéki Kisebbségi Kör javaslatára kapta meg Tercsike. Ő két kórust vezet - a Budakeszi Hagyományörző Kör Asszonykórusát, a Zsámbéki Német Nemzetiségi Kórust -, tagja az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségének, a Budakeszi Német Kisebbségi Önkormányzat kultúrreferense, a Magyarországi Német Énekharok Szövetségének, alelnöke a Budakeszi Hagyományörző Körnek, és a városunkban működő helytörténeti kiállítás anyagának gyűjtője és gondozója.

Azt gondolom, igazán büszkék lehetünk rá, hiszen Budakeszi városából egy olyan ember vehette át ezen kitüntetését, aki önmagát nem kímélő munkával dolgozik közös kincseink, közös kultúránk megőrzésében és átadásában!

További munkájához a jó Isten áldását, jó egészséget és sok sikert kívánunk!

**Bokorné Ildikó**

A Hagyományörző Kör elnöke